

大雪不留痕 皆因扫雪勤

雪后养管环卫24小时清雪保畅通



本报记者 郭建政 摄

本报12月16日讯(记者 孔雨童 通讯员 金庆波 霍丽娟 李春庆) 15日的大雪断断续续下了一天,16日一早,市民走上街头时,却发现路面上几乎看不到积雪的影子。记者了解到,从15日下午,烟台市政养管部门启动了24小时清雪防滑作业,环卫部门三千余名工人也冒雪工作了十几个小时,确保了市区积雪、垃圾的及时清运。

15日下午16:50,市区飘起了鹅毛大雪。交通高峰期即将来临,市政养管处指挥部立即下达统一指令,全体人

员立刻上街防滑。防滑队员在坡路及有可能产生结冰的部位撒下了防滑沙,增加路面摩擦力,避免打滑。当路面积雪达到一定厚度时,推雪车隆隆开动,驶向街头。晚上18:30,记者在红旗中路看到,由于防滑作业及时,路面并没有产生积雪和结冰现象。市民李女士告诉记者,她的女儿在塔山机关幼儿园上大班。孩子放学时,本来担心雪天路不好走,但是一上路,发现路上没有雪,很好走。16日清晨6:00,记者再次打车走上街头。朦胧的晨色中,记者看到身着统一制服的养管处防滑人

员仍然坚守在岗位上。

记者了解到,烟台市环卫部门也全力投入雪后的清雪和垃圾清运工作。自14日降雪以来,由于每天凌晨4时就要进行前期准备,工作人员每晚只能睡上五六小时。

14日降雪后至今,垃圾产量依然居高,给环卫作业带来极大困难。降雪开始后,3300多名环卫工人连续三天每日在刺骨的寒风中露天作业达十三、四小时,每天清运、处理生活垃圾近1500吨,市区环境卫生在雪花纷飞中依然整洁有序。

《华阳热电一锅炉发生故障》追踪报道: 抢修后 居民家里都暖和了

本报12月16日讯(记者 鞠平) 16日,本报报道了《华阳热电一锅炉发生故障》一事,介绍了15日上午,华阳热电一号站的锅炉突发故障,影响了上夙等区域居民家中的供暖。16日一早,居民告诉记者,家中的暖气已经恢复了,谢谢本报的关注。

16日一早,15日曾经给本报拨打热线反映停暖气的李女士告诉记者,当时得知是锅炉坏了,心里很忐忑,生怕好几天要挨冻。后来记者告诉她,锅炉正在抢修,晚上差不多就能修好了,当时还有点不信。没想到晚上11点多,家里的暖气就开始升温,一个小时后就跟平常差不多了。“昨天晚上那么冷,多亏抢修得快,也谢谢你们记者帮我们反映。”李女士高兴地说道。

据了解,15日晚上9点多,华阳热电发生故障的锅炉就已经抢修成功,并且开始升温。16日凌晨,多数居民家中都已经恢复了正常供热。

管道已经修完三天 家中温度 为啥还上不去?

本报12月16日讯(记者 冯荣达) 13日,由于供热主管道被挖断,莱山多个小区停暖一天,热力公司在一天之内抢修完毕,但是已经过去三天了,居民家中温度还是上不去。16日,记者就有关事宜采访热力公司,热力公司方面称,关于此事,不再接受媒体采访。

16日,本报接到多位市民打来的热线,称受供热主管道被挖断影响,虽然现在已经抢修完成三天了,但是家中依然很冷,温度顶多在十二三度。随后,记者走访了天合城、四季花城小区,受访居民都表示家中暖气温度上不去。居民唐女士告诉记者,家中暖气片只是稍微有点温度,老人跟小孩都在受冻,真不知道什么时候暖气才能热起来。

记者来到东昌热力公司的锅炉房,一位工作人员告诉记者,说施工人员没有权利接受采访。随后,记者电话采访了该公司负责人,讲到居民家中的暖气温度还没上去是由很多原因造成的。记者询问,都有哪些原因时,该负责人表示,关于这件事,公司不再接受媒体采访,之后就挂断了电话。

家里有暖气厕所却不热

原是放水阀一直没打开

本报12月16日讯(见习记者 孙淑玉) 15日,家住凤凰台三街的市民唐先生向记者反映,一到冬天就有件蹊跷事一直困扰着住户。客厅、卧室等各个房间的暖气温度都挺热,唯独卫生间里的暖气“不温不火”,为了洗澡不冷,六年来部分住户们一入冬就不得不到公共澡堂洗澡。

15日下午,记者来到凤凰台三街37-7楼,唐锡山家在三楼,一进门就感觉到房间里很暖和。记者用手摸了摸临门的暖气片,

有点烫手,而在卫生间,勉强能感受到暖气管的热度。唐锡山告诉记者,暖气片“选择性发热”已经不是一两天的事了,六年来这个问题一直困扰楼上的住户。楼上住户多是退休老人,因为温度低洗澡冷,部分用户选择自费装上浴霸勉强应付,而像唐先生一家只能靠到公共澡堂洗澡来“凑合”。

“这两天突然降温,在厨房做饭都有点冷,我们就想知道能不能给解决。”同住一楼的徐女士告诉

记者,这些年住户们陆续查找过原因,也联系了部分抢修工作人员,一直没能解决。因为只是部分不热,能勉强将就过去,住户也就没怎么当回事。

16日,记者联系了烟台500供热公司,工作人员黄女士建议住户先检查下一楼和六楼的开关是否打开,并迅速联系了维修人员。下午2点半左右,工作人员到现场检修发现,竟是一楼放水阀被关惹了祸。原来,林女士家中曾出现过一次漏

水,为避免再次“被淹”,她关死了放水阀一直忘了开。

“这都老糊涂了,我们也不懂,早问估计早解决了。”摸着重新变热的暖气管,徐女士笑得很开心。500供热公司值班人员林先生告诉记者,导致暖气局部不热的原因很多,可能是住户私自改变管道引起,也可能是因为用户对用暖知识不了解。他提示住户经常检查暖气开关,有问题及时咨询相关检修工作人员,就不会出现类似的小风波了。

新口味 新感觉 新境界
烟台的目光,看这里

山东第一都市报·世界日报发行量位居第22位·中国最具品牌价值500强

优惠订阅进行中 订报电话 11185 (烟台各区市邮局) 6610177 (一个电话,征订上门) 齐鲁晚报·今日烟台

